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1.
M ﬁﬁ (ah)k =ahk ﬁ (ab)l=a[bl
c? _ - 1
IM (8 S=cr o a =
c? ’
1A
--------- ®)
2. (@ a’+a-6
=(a+3)(a~2) 1A sNEE
M
A | %Z®
—)|
3. (@ 600 1A
(b) 53476 1A
(c) 530 1A
------ ~(3)
4, a:b
=6:7
=12:14 IM peewsceces :
1
a:c £ —3H
=423 :
=12:9 e
a.b.c
=12:14:9
B a=12k ~ b=14k J c=9% » HW k B—IEBHEY -
b+2¢c
a+2b
14k +2(9%)
Al A7t AL 1
12k +2(14%) M
4
=% 0.
5 1A 8
------- G)
|
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fi® va) s
B ox RESZRBBEESHFLRAEOAR -
B BHEEEAABE (1+28%)x 1A
(1+28%)x—x=91 IM+IA | IMBEB—THETRE
0.28x =91
x=325
(1+28%)x =416 1A
Hit > GHBEEEHTBHEENARMR 416 -
% xRy DN BEZREESHTEEHENABRLEHFENA
& °
W T8 x-py=91 B x=(1+28%)y - 1A+1A
Frbl > J{& (1+28%)y-y=91 - M IM 4818 —TTREHR2
0.28y =91
y=325
x=416 1A
Rt EZBEMEESH T BRFENARR 416 -
EZREBEEN T EEEAENAY M5B 1A BRT
1+ 28%)(91 A &
=—————(+28%)( ) IM+1A+1A {+ lAéﬁﬁﬁ
=416 1A
-------- 4)
T-x
(a) 3-x>—;-
6-2x>T7-x
2x+x>7-6 IM | 4518 x BE— 3
x< -1 1A
S+x>4
x>-1
R 5E x=-1 o 1A x<-1 2 x>-1
(b -2 1A
S )
(@) HMRHRE 4x’+12x+c=0 HEM > HE A=0 -
122 - 4(4)c =0 IM+1A
144 -16¢ =0
c=9 1A
®
=p(x)-169
=4x*+12x -160 (¥ (2) M
=4(x +8)(x - 5)
E o y=px)-169 BUEMGH x BER -8 & 5 ° 1A
-------- (5)
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8. (a) LAEC
=42

ZAEB
=30°

4BEC
=ZLAEC—-ZAEB
=42°-30°
=]2° 1A

(b) £ZDCE
=0

LCFE
=180°- ZBEC ~ ZDCE
=180°-12°~¢
=168°-0 1A

£DBE
=ZBEC IM
=]2°

4BFD
=180°- £BDC - 4ZDBE
=180°~€-12°
=168°-4

ZCFE
=/ZBFD
=168°-¢ 1A

9. (@ FHEE
=54 A

B

%
=55 1A

REEE
=0.916515139
~0.917 1A BIEREEZE 0917

(®) A B o iz B
=5

o {1 35 3
ESes »
=05 1A
()
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10. (a) s;g\_ % ";' '“,; ‘:77';;. , | g‘ Y ‘._!‘":'\‘-5,-" : 1A
Wit - 55 a+27b 59 B a+343b 691 . M LE{F (o — TR IR
K% BI1% a=5 Kk b=2 - 1A o EEE
FR R B 8%
=5+2(4°)
=$133 1A
--------- 4
(b) & h=5 B> P=5+25)=255 - 1M
BHE 2(133)=266 ©
R 255<266 ¢ LB EMEFIERE - 1A DNE BB R
------- -(2)
1. @ SR
=50+w-11 M
=(w+39) 71
79 53 fir B R BE
=38-23 1M
=15 7
w+39=3(15) M
w=06 1A
e )
b) ZLOMEHIBRER 38 7 -
-5 M
20
_3 1A |03
10
------- -(2)
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12. (@  [EISEREAY o RS0 4 AR A

I 22-1°

=.3.,z(152)(36)(__3.3_J IM+1IM

=700z em® 1A

B Rem B orom S35k 3 [E SR8 AV o R 0 4 U EEA B9

JEHFBRB/NIEFR -

Bl mg =l2 p R_24 IM | #5{Ef]—IF

15 36 15 36 ‘

KEE% > 911§ r=5 K R=10 -

o7 [ #7869 o RS 30 43 69 B 7

=—;—;z(102)(24)—-;-7t(52)(l2) IM | BEE—TE

=7007 cm’ 1A
-------- -(3)

(b) B S S AY ob R 4 /Y o T I A

=7z(15)(,/152+362)(2—2§2ﬁJ IM+1M

=1957 cm? 1A

o [ 3 B2 Y op R 56 43 69 i T 7

=2(10)/10% + 242 —7:(5)\}52+122 IM+1M

= 7(10)(26) — 7(5)(13)

=1957 cm? 1A
s €))




iz iy i
13. (@ #& f)=0"-Dg()+(kx+8) » Hip q(x) B—HIER - M
HEY f()=0 » TE (*~Dq)+(*k+8)=0 - IM
L > 5[1% k=-8 - 1A
wemme(3)
(b) & f(x)=(x-D(x+3)ax+b) » HP a & b HREH - IM
R f0)=24 » B[H (-DEXbL)=24 - M
Rfgtk > 51§ b=-8 - 1A
BE f(x)=0"-1q(x)+(-8x+8) -
WL A £D =) - DD +H(B)(-D+8) =16
FbL o 5% (-1-1)(~1+3)-a-8)=16 -
KigR » 9% a=-4 - 1A
B 9/ () =(x-D(x+3)(-4x-8) -
FfE f(x)=0 B9RE 1~ 3 F -2 o
TE f(x)=0 FrEMIRY BB -
Bk » ZEBIERE - 1A AR BN
58 f(x)=*-Dmx+n)+(-8x+8) » Ih m B n HBEH - M
M f0)=24 » TEH (-)(n)+8=24 o ™M
Rtk 5 n=-16 - 1A
B £(-3)=0 » FE ((-3)°-1)(-3m~16)+((-8)(-3)+8)=0 -
Kfgt%k - 511G m=-4 - 1A
f(x)
= (x’—1}(—4x—16) +(~8x +8)
=(x-D(x+1)(~4x—16)—8(x—1)
= (x—1)(-4x’- 20x — 24)
=—4(x -1)(x+2)(x+3)
BBl 7738 f(x)=0 #9EB 1~ 2 R -3 -
FHiE f(x)=0 FRENIRE BEY -
Hilt - ZEWIERE - 1A PhB B R
--------- ()
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14, (@ G &y x =
_-10+30 .
2
=10
C HIER
= J(~10-10)%+ (0 +15)? M
=25
BEit CHAER (x-10%+(y+15%=252 - 1A x>+ 3%~ 20x +30y-300=0
G Y x 4a4E
~10+30
= M
=10
5% x+y-20x+30y+F=0 B CHINIE » Hb F B—28y -
B A fZF € £ 848 (-10)%+0%-20(-10)+30(0)+ F =0 « ™M
Ktk 61 F=-300 - 1A
HIt » C 8975885 x*+y’-20x+30y-300=0 - (x—-10)%+(y +15)*=25?
)
®) () I' N L - IM
(i) L HypiE
_ 0+15
30-10
=3
4
3.
it I B8R E 7 (F ®3G)) -
I 1585
y=0=2G=(-10) IM
3x-4y+30=0 1A | % HE
3
(iif) tanéABG=Z- M
ZABG =~ 36.86989765°
W E 4BAH =/LABG F LBAG=/ABG - M | BEE—E
LGAH
= /BAH + ZBAG
=2/ABG
HR Z4BG>35° » B[S LGAH >70° -
Hit - FTEEZEE - 1A SMERRTHE A
)
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15. (@)  FrRHvig=R
C47+C3 N oA
== IM+IM | IM%& pitpy R IMES B
4
2 1ol 1A | B2EFEES 00415
3876
FroR B =R
P+ P IM+IM | IM% pp, B IM& 5
= P’9 &0 1TP2 &
4
- 1A B EMEERE 00415
3876 ZE
i K BV =R
=(J_)[i)(i)(_4_)+(i)(i)(].)(£) IMHIM | IM#8 pip, B IME5T
19 A1s 17 fae) Lo s A7 L6
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3876 1A BOEREESR 00415
e €))
()  FRAER
161
=] = — IM éé I-
3876 @
3715 ]
=212 1A 2 S 0.958
Y BOBEERE
--------- @)
16. (@) % a B r DR BZELEEINE 1 SARALL -
Frbl o B8 ar’=144 B ar’=486 - M | BEE—E
Kifts » BI18 r=15 -
B T8 a=64 o 1A
Hitt » ZBIIIE 1 HE 64 -
------- -(2)
(b) 64+64(1.5)+64(1.5%)+--+64(1.5"") > 8x10"
&‘(I:nl;l)>8x10“ 1M
1.5" >6.25%10"%+1
log1.5" > log(6.25x10'%+1) 1M
nlogl.5>1og(6.25x10"+1)
n>95.38167941
Bk > » B9ER/MER 96 - 1A
--------- 3)
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fz 5y i ke
17. (@ g
=x22kx +2k*+4
=x2-2kx + K>+ K2+ 4 IM
=(x—-k)+k*+4
BRI y=g() QIBROTHE AR (k, k2 4) 1A
---------- (2
(b) EE D=(k-2,k’+4) K E=(k+2,-k*-4) - 1A BEf—I8
12 (0.3) 3k C -
cp?
=((k=2)=0)*+ (k*+4) -3)? B
=k*+ 3% -4k +5 5
T —E
CE? ;
=(k+2-0) 2+ (-k*-4)-3) Fmmm e ned
=k*+ 15K+ 4k + 53
CD* =CE?
k4362 4k +5 = k*+ 15k%+ 4k + 53 M
362+ 2k +12=0
EE 2-43)12)=-140<0 -
B 0 2 k42 +12=0 BEWIR -
Rt > BEHALELPEE—B F 78 ADEF sty "
% (0,3) - 1A PR BT
-------- C))
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18.

@) ZTUV =/TWU
LUTV = LUTW
LTVU = LTUW.
AUTV ~ AWTU

[~37A]
[aRA7AT]
(AAA)

(RS HEEA]

(AA) [FA]

oL

Sl B RN ERET
S ENALL VERE TR -

w _1u

TU TV

V+VW _TU
U TV

325+ VW 780
780 325

VIW =1547 cm

Wit » ¢ BEREE 15477rcm -

® O (# @)

(i) # (a) » BIE UV:UW =TV:TU =325:780=5:12 -

B VW R CHI—HE - wWE LUV =90° -
WL 1§ UV:UW: VW =5:12:13 -

uv

5
=(1547)| —
( )(13)
=595 cm

uw

12

=(1547)] —

( )&J
=1428 cm

AUVW B9 57
=595+1428+1547
=3570cm
=357m
>35m

At FIEZEM -
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19.

(a)

®

©

PR PQ .
sinZPOR ~ sinZPRQ . BEZAR )
PR 60
sin30° sin55°
PR ~36.62323766 cm
P ZOPR=95° » H[#% LRPS=25° -
RS? = PS? + PR? - 2(PS)(PR)cos ZRPS (Bshzaz)
RS? ~ 407 +36.62323766% — 2(40)(36.62323766) cos 25°
RS ~16.90879944
RS =16.9¢cm

Rtk » RSHIEESR 169cm -

EA SR S TR
- —;—(PQ)(PR) sin ZOPR + -;—(PR)(PS)sin ZRPS

~ %(60)(36.62323766) sin 95° + ~21- (36.62323766)(40)sin 25°

~1404.069236
~1400 cm?

() = HEPZEQRWER -
PH = PQsin ZPQH
PH =60sin30°
PH=30cm _
1§ P IEKERE FBESRE G -
B BEFEKEHEMEZAR LPHG -
HiL » 518 ZPHG=32° -
PG = PHsin ZPHG
PG =30sin32°
PG =1589757793
PG~159cm
Bt B P BKPME AR EEEES 159cm -

(i) & S EARPHELNREER K -
B T B PS HYFELRER OR RYFELRCES -
FTIE ASKT ~APGT J PT=PQ -

60

st - sx:(ﬂ:ﬁi)pc=(”g’”]po=(6°‘4°)pc=lpo .
PT PQ 3

#& (o)) » 7748 SK=10sin32°cm o
HE RS BEUKEH T EIARAR LSRK -

sin ZSRK = SK
RS

10sin 32°

sin ZSRK ~
16.20879944
ZSRK ~18.26415068°

Frlh » B[ ZSRK <20° -
Wit » ZEWER -
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IM
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------- ~(2)

IM  F

IM

1A

M

IM
M

HME2EEREEE 169cm

BH2EEEEE 1400cm?

{E ] — 5

BEZERERE 159cm
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C (76)
C (85)
A(89)
A(85)
B (63)

D (75)
C(79)
A(33)
A (46)
B (33)

A (68)
D (83)
D (79)
B (41)
D (42)

B (39)
C48)
B (43)
B (56)
D (70)

C (62)
C(37)
B (48)
D (53)
A (70)

35

& 38

26.
27.
28.
29.

31
32.
33.
34.
35.

36.
37.
38.
39.
40.

41.
42.
43,
44,
45.

BR

D (52)
C (50)
B (54)
A (69)
A (49)

B (67)
B (40)
D (40)
C (48)
D (33)

C (34)
C (42)
A (29)
A (28)
D (23)

D (33)
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B (56)
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AEREHE 47350 BEEH - FHBIE 5T 5 - BENPHOBR—RUZBHE -
BE(1)
5 — B ER |
I B - BB 85% 4 B (LA TR T BSE -
2 W - E 50% % AR P 2 BEE EVES -
3 Bl ABASEROHERNER PBFERET LRAFBARSA -
1 REF o BAFEMUS aic=314 RABKE o HI{H -
5 B o R 7% A R SRR B P B RO - W AR
TR AME L BT AY -
6 (@ i o KBABEERETOEATER -
® BEF - BABER -1 BREAENRATEROBARER -
7 @ T o KRET0% Z4HERE ¢ -
) BT - BASERUKE SN « HORHOLEEREE -
8 (a) HfE - Bl 75% F4 RS ZLBEC - /V#EBLEMDME AC//AE K
ZLADB = ZDBE - /DEiELERETEE LAEB=LCAE -
(b) EE - KEOFLEREL 0 B LCFE - DVEHARBEIEH 4BFD=LCFE -
9 (a) i RBAFEEBERSHOTLE - b UBBEE .
® AT - BABEMBEE P RROKBRAE 05 -

56

Provided by dse.life




FERD

& 5k —REH
10 (a) HiE - BB 0% FLERS—EEES 4om By X BESLAYEE -
® Fff o Bl 75% BEEBHAEBRETERNGEH  MELHTROER -
11 (a) Bt RE 75% B L EF AR M BEUS U BEEN=FEETMU
KRG we DBEERL w R 56 -
(®) RF - REFEERGHBNNEHNEERDPNEZ S MO T BAMER -

HAFERET "HAORE "R BUERUFTENOEHNERSNZ
D RBAIRERER -

12 (a) BEF - REFEFEM 7 RREHRN PRI OOEN - BOFTLRETXE
SRR mAEEER -
®) REF - REFEFEY » RZEEBOPRAMIAVHMERN - BO2FERET
ZESERAEARS -
13 (@) PEE - BEFERBT f(v) BERSEALE ) B -1 BOERAE
GUEZSENA  AHREFERERSE -
) "BE - RESFERET (0=24 - RE 5% FLEREFHGTE f(0)=0
FRARRS R BRESR -
14 () REF - REFBEERE CHIHE -
® @) REF - REFLEEHM I & L ZROBOHG  ToZERL I K LH
EEHFIR -

() FF¥- BREFLERET I 88 4> BHEMIEREXS I 958 -
(i) |EEZ- KEOFEREKRS L4BG - HItMFIREBRBRRAE LGAH>T0° -
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5 —RRHR
15 (3 #EE - REOFEERGHL 4 GHEEHECHTEAMHE -
(b) REF - MEFEERGHMHUED 2 STEARCOBOMR - B5% & REF
H @ 8ERTRAE -
16 (a) RIF - MEFELRBZBIINE 1 H - BOFERETELLBIINE n 15
MEZBTINOE n g -
®) I - REFLERERSG 0 BUNMEESZBIINE n HBZRAR 8x10% .
REFLERETHZELLYIINE n HZHHEE n H -
17 (@) BYF - REFBEEFNARFEL b REEGRITHEA B -

®) BE - REOFEREFNE D R E HE (0,3) SEEGREBRBEATFREE
FABRATIRE B F 15 ADEF G950 LEILEE (0,3) -

18 (@ FE - REFEREFBAMLESHOEERZ BEER AUTV~AWTU
9 -

® © RIF - RIFLEEFA @M 7 £ CHERE -

() |FFE - RO TS%EEREFR v h C H—HREEWEE AUW BER
i 35m o

19 (a) RIF - MEFEEFAGRELAXNKE RSHRE -
(®) P - REBEREBLELIRME=AWRRZEROEH -

@@ | PF-MREFEBL PREKFIHEMOZAR 32°  FEEMUASE PE
KPR B IGEESRE R PRsin32° -

() EE - BB 90%FERERE RS EATHEMATRA Bkt MR mE st
RS BUKPHEMEIZAZES R 20° BHBEEE -
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BRI 47262 BERES - REHWASEETERIEE - H4 B 214E - BEGHTH
BERTYI &R

I FBEEB1-223-46~7-12° BRSEIRBEREG  BHAIEEBIE 70% -
2. FEER 3B IR OEPRERNERE  SHEZEDH 30% -

3. EBIBHEYT  REFLERET loga"=nloga HMFIKEZE loga™,loga,loga® &—
FEHT  RILERMECEEE -

Q.35 EH a>0 0 ATIAEREZHRT O
L loga™, loga, loga®

1L 8-4a,9-5a,10-6a
111 €0s(90 — @)°, c0s90°, cos(90 + a)°

A REIRII (17%)
B. RE I K I (18%)
C. HENRII (32%)
*D. I ~ @I g I (33%)

4 EFBET REFERABAFBELAARR=ZAMOEMFHRES - BB T 880
EEK-

Q.38 B » ABCDEF B—HI =AM - PB AE FH—8 « 3 AB=AC=12cm -
AP=9cm -~ EP=5cm J}; BD=2kcm ° 3 ABDP I -

E

*A J&-1096- k) om? (29%)
B.  (k2-1)196 + ) om? (26%)
C. k21196 k?) cm? @7%)
D. (k2 + 1196 + &%) cm? (18%)
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EFEIES » REFEBRUR LADE=LABC+LBCQ » FHILHEHRIE B RER -

Q39 [ > ABC R CDE ¥ RE{E#R ADC B—H®R < PO REMBEE C VAU -
AB %E CDE £ E (944 - %5 £ADE=100° } £BCQ=35° » H| £ABC=

Oowy>

55° -
65° -
70° -
80° -

(28%)
(31%)
(25%)
(16%)

HEEAOED BEE4ME a BB 4x+3y=24 BB 4x-3y=24 HXLBZE x=a Wy
EHER NSt C AEE -

Q.40 REZATH=ZBHTRER 4x+3y=24 -
B - ERXZATLEIPOK x 8RR 31 -

A.
B.
C.
*D.

15 -
31 -
45 -
51 o

4x-3y=24 R x=a  H¥ aB—¥
Rl a=

(17%)
(29%)
(31%)
(23%)

EENEF  BREBERETHEB-RAER  AILEREE B C AKX -
Q.41 X c EREHBEESE x2+y2—6x+cy—7=0 BHEH x—y+9=0 HE -

A.
B.
C.

*D.

-56<c<8
~-8§<c<56
c<-56 B¢ c=8
c<-8 B ¢256
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